
INDUSTRIAL SOFTWARE AS A SERVICE (ISAAS) –  
DAS INNOVATIVE SERVICE-KONZEPT VON SPIRATEC
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Leistungen SpiraTec: 
•	 Komplett-Lösung aus einer Hand
•	 Hard- und Software als Leasing-Modell von 

SpiraTec
•	 1st und 2nd Level Support durch SpiraTec 

Operations Support Service Desk = OSSD
•	 3rd Level Support (SpiraTec mit Hersteller)
•	 Backup und Monitoring der Gesamtlösung
•	 Patch-/Upgrade Management 
•	 Abdeckung des Hardware-Tauschs nach  

Lebenszyklus der Komponenten

Unser ISaaS Konzept ist flexibel auf unterschiedliche Systeme und Systemlandschaften übertragbar und für 
Kunden aus vielen Industrie-Branchen eine effiziente, sehr komfortable und sichere Lösung.  
 
Interesse? Kontaktieren Sie unsere Industrial IT Spezialisten unverbindlich unter der Emailadresse  
digitaltransformation@spiratec.com oder telefonisch unter +49 (0)6232 91906-0.

Vorteile für den Kunden:  
•	 Gewährleistung des Einsatzes aktueller Software
•	 Hohe Verfügbarkeit der Gesamtlösung
•	 Servicemodell auch ohne Fernwartungszugriff 

möglich
•	 Hohe Anforderungen an Datenschutz und IT 

Sicherheit werden erfüllt, da On-Premise
•	 Festes Preismodell über den Lebenszyklus 

(kalkulierbares TCO)
•	 Keine internen Schnittstellen für Systembetreuung 

und IT Support

Kombinieren Sie die Vorteile von ISaaS mit On-Premises Sicherheiten:



INDUSTRIAL SOFTWARE AS A SERVICE (ISAAS) 

Kurzbeschreibung ACRON Historiansystem und JUNE5:  
Mit ACRON können Analysen und Berichte zur Prozess-Optimierung erstellt werden. Alle Daten und  
Informationen von Anlagen werden effizient zusammengeführt und bilden damit die Basis für fundierte  
Auswertungs- und Analyseprozesse. Das umfangreiche Funktionsangebot von Acron ermöglicht es,  
Anlagen und betriebliche Abläufe präzise, sicher und passgenau zu analysieren und zu optimieren. 

JUNE5 ermöglicht den Kunden Echtzeit-Zugang zu allen Informationen und Daten ihrer Anlagen. Über die 
komfortable Benutzeroberfläche können Sie auf ihrem Smartphone oder Tablet mit einfacher Gesten- 
steuerung die gewünschten Daten abrufen und auswerten. JUNE5 ist plattformneutral durch HTML5.

Anwendbar auf alle Arten von Level-3-Systemen 
Dieses ISaaS-Konzept für industrielle Software ist flexibel auf unterschiedliche Systemlandschaften 
übertragbar und daher ein interessantes Angebot für Kunden aus allen Branchen. 
 
Eine unverbindliche Erstberatung durch unsere Industrial IT Spezialisten erhalten Sie unter der Emailadresse 
digitaltransformation@spiratec.com oder telefonisch unter +49 (0)6232 91906-0.

Beschreibung aktuelles Kundenprojekt 
 

Unsere namhaften Kunden aus der Chemie- und Automobilindustrie nutzen es bereits: das Historiansystem 
ACRON „as a Service“. ACRON und JUNE5 werden dabei in einem „Industrial Software as a Service Modell“ 
(ISaaS) von SpiraTec zur Verfügung gestellt.

Der Betrieb der Software, inklusive der notwendigen Hardware und Überwachung, wird durch  
SpiraTec als Serviceprovider abgedeckt. Anders als beim klassischen „Software as a Service“-Modell, werden 
die Hard- und Software statt in einer Cloud direkt beim Kunden vor Ort betrieben. SpiraTec überlässt dem 
Kunden die Hardware und Lizenzen im Rahmen eines Leasing-Modells. Der große Nutzen für den Kunden 
besteht darin, dass die Vorteile eines SaaS-Ansatzes mit On-Premises Sicherheiten kombiniert werden.

In einem beispielhaft beschriebenen Projekt hat der Kunde den gesamten Betrieb und die Betreuung 
der Gesamtlösung um das System ACRON und JUNE5 an SpiraTec übergeben. Dies umfasst sowohl die 
Hardwareumgebung als auch alle beteiligten Softwarekomponenten. Zudem erhält der Kunde über das 
sogenannte SpiraTec Operations Support Service Desk (OSSD) professionellen 1st und 2nd Level Support.

Der Vertrag zwischen dem Kunden und SpiraTec wurde auf drei Jahre geschlossen mit einer Option auf 
Verlängerung. Das Gesamtkonzept ist auf Langfristigkeit ohne Laufzeitbegrenzung ausgelegt.

Bei unseren Kunden aus der Industrie bereits
erfolgreich im Einsatz: „Industrial Software as a Service“
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